ECONOMETRÍA II. GRADO DE ECONOMÍA. CURSO 2012-13

EJERCICIO DE EVALUACION Nº 2 A
Alumno: 

En el fichero ejv2a.wf1 se presentan los datos de 6 variables para el periodo 1920:1-2012:4. Con esta información contestar a las siguientes cuestiones:

1. Calcular el estadístico de Dickey-Fuller para cada una de las variables

	
	DF
	retardos

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


2. Determinar el tipo de proceso ARIMA que mejor se adecua a cada una de las variables.

	
	p
	d
	q
	Tendencia det /S/N)

	Yt1
	
	
	
	

	Yt2
	
	
	
	

	Yt3
	
	
	
	

	Yt4
	
	
	
	

	Yt5
	
	
	
	

	Yt6
	
	
	
	


3. Valores estimados de modelos seleccionados en 2.

	
	1
	2
	1
	2
	

	Yt1
	
	
	
	
	

	Yt2
	
	
	
	
	

	Yt3
	
	
	
	
	

	Yt4
	
	
	
	
	

	Yt5
	
	
	
	
	

	Yt6
	
	
	
	
	


4. Los shocks que afectan a las variables de que naturaleza son:
	
	permanente
	transitorio

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


5. Explicar brevemente las diferencias que existen entre un proceso TS y uno DS

6. Discutir la siguiente afirmación “toda variable no estacionaria, tiene una raíz unitaria”.

7. Obtener la predicción puntual y por invervalo para el periodo 2013:1

	
	2013:1
	Intervalo de Confianza

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


8. Comente la siguiente afirmación, “Dada una estimación de un modelo AR(1), si el estadístico de Ljung-Box para M=4 tiene un p-value de 0,001, entonces podemos afirmar que los residuos de la estimación están correlacionados”. 
